

北京新发地天伦锦城项目勇抓盗窃歹徒

近日，新发地周边社区撬车门盗财物案件频发。我单位负责的新发地天伦锦城小区也接连发生两起此案，严重侵害业主财物安全，造成人心恐慌。为了维护园区治安环境，我单位及时成立针对此案的侦察、破获小组，有王辉任组长，周远任副组长，另有小组成员4名。

为了早日将犯罪分子抓获，小组成员每天进行蹲守，暗中观察。终于在2021年11月26日晚，22:50分左右，小组成员李清林、牛永军在蹲守期间发现可疑人员进入我小区，于是，立刻通知王辉、周远等人。接到消息，迅速按平时演练抓捕方案部署人员。



王辉、周远、王华涛迅速围拢，经过激烈反抗，最终将正在盗窃犯罪嫌疑人摁倒抓获，移交新发地派出所处理。据派出所反馈，此嫌疑人为盗窃惯犯，盗窃多起，并对犯罪行为供认不讳，现已被刑事拘留。

此案件破获后，派出所、物业公司都对我们工作给予了充分肯定，并奖励5000元。今后我们会更加发扬我公司不怕苦、不怕累的优良传统，严要求、严素质、严形象、真心实意、奋力拼搏来维护我们社区的治安环境。让物业放心，让业主安心。

(经营部供稿)

神捕保安 智破悬案

2022年2月11日晚上18:00，贵州省毕节市赫章县夜郎首府社区发生一桩装修材料失窃案，保安部部长杜江通过业主陈某的陈述积极配合调取监控，认真帮助失窃业主陈某分析查找线索，耐心查询回放小区视频监控，最终于2月15日中午11时28分确定了嫌疑犯的作案路线和时间。随后杜江及其队员跟随陈某到现场走访确认。经过多方排查，最终确定了嫌疑犯的盗窃事实，盗窃路线及盗窃方法。业主陈某报警后，刑警队立即调取监控录像，杜江及其队员积极配合警察工作，协助刑警办案。

在刑警还有保安部的多方努力下确认了盗窃嫌疑人的犯罪事实，其后刑警对盗窃嫌疑人作出了逮捕的决定。

事件结束后，为了表示对保安部部长的感谢，业主陈某于2022年2月19日特赠锦旗一面。在这件事的处理上，驻毕节市赫章县夜郎首府保安部保安队长杜江做到了警民合作，维护了公司形象，保障了业主的损失。

(贵阳分公司供稿)



新乡分公司张虎群先进事迹



乡镇近10所学校26名队员保安管理工作。

担任队长后，张虎群的工作热情被完全调动了起来，从抓队员军政训练、业务培训、作风养成、执勤纪律、执勤登记、门岗管控入手，在一二七中学保卫工作历史上吹起了华远卫士“风”，让学校的领导眼前一亮，学校队员无论仪容仪表、执勤纪律、履职尽责能力都得到了很大的提高，经过一段时间的努力，一二七中学的保安工作得到了航空港区教育局领导的高度肯定，张虎群同志也多次在航空港区校园安保工作会议上受到领导的点名表扬，在为港区校园提供保安服务的5家公司中，华远卫士的品质服务质量首屈一指，深得领导的好评。2022年春节期间，张虎群同志模范表率作用强，为了给同一执勤点的队员多争取一点与家人团聚的时间，过节期间张虎群同志加班加点，下岗之后还放弃自己的部分休息时间，到其他各个执勤点检查保安的执勤情况。

张虎群同志严谨的工作作风和忠于职守忘我工作的牺牲奉献精神深深感染着该项目的每一位队员，使华远卫士风采在郑州航空港得到了较好展现。

(新乡分公司供稿)

忠于职守 保企平安



天津分公司中铁建项目部全体保安员忠于职守，疫情期间更是尽职尽责，测体温、查健康码、行程码，做到不漏查一人，不漏登一车，协助中铁建集团核酸检测工作，得到集团高度赞扬并赠锦旗一面，以资鼓励！

(天津分公司供稿)

心系甲方，尽职尽责

张虎群，男，1965年9月出生，河南省郑州市中牟县八岗乡人，2020年11月入职北京华远卫士安保集团，现任华远卫士郑州航空港校园保安项目队长，在郑州航空港一二七中学执勤。入职没多久，张虎群同志过硬的自身素质和强烈的工作责任心就引起了该项目项目经理张龙龙的注意，通过日常执勤观察，发现张虎群同志拥有很强的协调沟通能力和管理能力，为人处事友善、工作作风严谨、执勤认真负责、行事果敢有为，深得甲方领导的赏识和认可。一二七中学的校领导经常在项目经理张龙龙面前夸奖张虎群，这样能树立华远卫士品牌效应的好同志要用起来，经项目经理张龙龙推荐，征得分公司领导同意，张虎群同志被任命为郑州航空港校园保安项目八岗区域的小队长，分管一个

(驻马店分公司供稿)

华远卫士圆满完成冬奥会勤务工作

2022年2月4日至20日，第24届冬季奥林匹克运动会将在北京市和河北省张家口市联合举行，这是中国继北京2008年奥运会后再次举办的奥运赛事。2022年1月21日至2022年2月21日，北京华远卫士保安公司积极响应北京市公安局治安总队、北京市保安协会倡议，派出保安队伍支援此次安保任务，历时30天，顺利圆满完成了奥运安保任务，并得到上级领导和友邻单位的高度赞誉。

北京华远卫士保安公司接到奥委会安保任务后，清晰认识到此次冬奥会是中国在全球抗疫形势严峻的形势下，圆满胜利举办这次奥运会是中国体现大国担当，展示国际威望，突显综合国力的历史机遇，华远卫士保安公司政治站位明确，各级领导高度重视，积极响应上领导号召，层层把关，逐级负责，优选政治思想坚定，全面素质过硬，工作作风扎实，甘愿无私奉献的优秀保安员参加此次安保活动。

2022年1月21日，北京华远卫士保安公司集结奥运安保队员召开出征誓师动员大会，公司董事长在会上作出重要指示，要求全体队员深刻认识到举办北京冬奥会是党和国家政治生活的一件大事，举国期盼、举世瞩目。华远卫士能够参与冬奥会安保工作，是公司的荣耀，也是每一名队员的光荣，做好冬奥会安保勤务工作，是2022年的开局之战，责任重大，使命光荣。全体员工要树立守纪律、能吃苦、肯奉献的精神，展现出华远卫士人的精神和风貌，为冬奥会安保贡献力量。

安保队员到达冬奥会任务现场后，主要负责“片区巡逻和场馆闭环外围巡逻”，服从命令听从指挥，服从安保任务分配，安保任务中，我司人



员分别划分到早、中、晚三班，每班8小时，没有换休时间，没有轮班调整安排，所有队员没有怨言，顾全大局，服从安排。队员们在严寒和风雪中坚守岗位，就餐时间依然坚守在岗位上，克服天气寒冷，用超强的意志坚守岗位执勤，确保万无一失。

一个月的勤务，华远卫士负责区域没有发生不安全事故隐患，圆满完成了此次安保任务。回到公司后，公司领导组织了接风宴和表彰会，感谢他们在冬奥会勤务中的付出，表彰他们的敬业精神。他们放弃了春节与家人团聚的机会，始终奋战在冬奥勤务一线，展现了华远卫士素质过硬、作风顽强的良好形象。

北京第二分公司122路分队长杨译富，在冬奥支援任务期间，担任副队长，工作积极主动，主动承担起华远卫士队员的考勤记录工作、宿舍管理工作，为此次华远卫士能安全顺利完成任务发挥重要作用。北京第一分公司杨帅华，积极配合工作，工作表现突出，有大局意识，所带领的小班组在冬奥会执勤丙班整体队伍中人员数最多，点位多，圆满完成任务，受到丙班带班干部好评。

北京冬奥会的成功举办，向世界展示了中国的自信和博大，向世界传递了和平和共同体的理念。华远卫士能有幸参与到冬奥会安保工作中，贡献自己的绵薄之力，而感到荣幸和自豪。全国两会、党的二十大接踵而来，都要求我们以时不我待的紧迫感、使命感，击鼓催征、砥砺奋进，认真总结好经验，以更饱满的精神、更振奋的士气、更磅礴的力量投入到各项安保工作中，在继往开来中书写新的奋斗篇章！

大兴公安分局局长吴振江局长与韩营检查站民警辅警共度除夕



虎年除夕夜，大兴公安分局局长吴振江到韩营检查站检查亲切慰问一线工作人员，并向大家致以新春的祝福。采育镇书记，纪委书记宗朝光、反特巡支队长张振宇等陪同慰问。吴振江局长一行与韩营站民警、辅警齐聚食堂，与坚守一线的执勤警力一起看春晚、过春节、吃年夜饭。在春节联欢晚会的欢声笑语中，欢乐、喜庆的氛围充斥着整个食堂。

董事长最后，吴振江局长传达了分局党委对一线执勤民警、辅警的新春问候，并对检查站一年来取得的工作成绩给予了高度肯定，希望检查站在新的一年里，在分局党

委的坚强领导下，能够继续发扬敢打敢拼的优良作风，勇于担当、恪尽职守，奋勇争先、攻坚克难，为维护首都政治安全和社会稳定做出新的更大贡献，不辜负分局党委的信任和重托。

华远卫士全体辅警一致表示，感谢分局领导对我们辅警份关心、关怀，我们将不辜负分局领导对我们的厚爱，爱岗敬业，认真履职，踏实工作，守好首都的南大门，当好南城卫士，为首都安全做贡献，为分局争光，为华远卫士添彩。

(北京第一分公司供稿)



2022 团结奋斗向未来

一元复始，万象更新。正月初七，春节的气氛还未消散，新的征程已拉开序幕。新一年的开篇乐章在喜庆福声中奏响，华远卫士人以崭新的面貌迎来节后开工第一天。

例会上各部门汇报了节前工作总结和节后工作部署，各分公司汇报了节日期间，一线员工在岗位上辛勤工作、默默奉献。例会结束后董事长孙红玉为大家发放了节日红包，更表示了对大家新的一年工作努力奋斗的期望。

志存高远，海纳百川。新的一年，前进的道路将会有更大的挑战，我们要保持清醒的头脑，以全新的姿态迎接更大的挑战，2022我们一起团结奋斗向未来。

华远卫士表彰检查站标兵辅警



为弘扬积极工作、无私奉献的高尚情操，

弘扬团结协作、顽强拼搏的优良作风，弘扬华远卫士“忠诚、专业、团结、高效”的企业文化，为表彰先进，激励斗志、树立榜样，展现华远卫士优秀员工的风采，形成人人争当先进、人人争做贡献的良好氛围。2022年1月30日孙红玉董事长亲临检查站为检查站三、四季度标兵辅警进行颁奖，并发放奖金。北京第一分公司梅世峰总经理陪同。

孙红玉董事长首先对获得标兵的辅警表示了祝贺，并强调，希望受表彰的标兵辅警继续努力，发扬成绩、戒骄戒躁，争取在新的一年里做出更优秀的成绩。

并号召公司广大员工和检查站其他辅警队员向标兵辅警学习，以他们为榜样，树立起团队精神和高度忠诚的主人翁意识。立足本职岗位，爱岗敬业，积极工作，无私奉献，认真履职，积极为首都安全做贡献，守好首都的南大门，当好南城卫士，为华远卫士争光添彩。

在北京市公安局大兴分局巡特警支队对大兴分局检查站优秀辅警标兵进行颁奖，巡特警支队政务张京磊，副支队长时圣利。

(北京第一分公司供稿)

强值守 查安全 保平安 ——为北京冬奥会开幕和春节安全保驾护航

正值新春佳节，北京冬奥会开幕之即，为进一步做好冬奥会、冬残奥会及春节期间安全保障工作，严防各类事故发生，确保各项目安全稳定。华远卫士北京第一分公司严格落实值班要求，第一分公司梅世峰总经理和其他领导深入项目一线，慰问保安员，梅世峰总经理和保安员一起共进午餐，

拉家常。所有员工倍感温暖，切实感受到了华远卫士大家庭的温暖。

由于北京冬奥会又是在春节期间举行，办公室值班人员每到一个项目除了节日慰问，还进行了安全隐患排查，主要针对重点项目、重要时段、疫情防控、涉奥人员（电话联系）等进行安全检查，排除隐患，

确保项目安全，指导节日期间人员的疫情防控工作，切实担负起春节期间疫情防控和安全生产的责任，全力做好冬奥、春节期间安全服务保障，为甲方营造平安祥和的节日环境，全力为北京冬奥会开幕保驾护航，让甲方过一个愉快、安全、祥和的节日。

(北京第一分公司供稿)



多措并举、欢度春节

虎年春节恰逢冬季奥运会开幕，举国欢庆双喜临门，同时也对安保工作提出了更高要求。北京大区第二分公司提前筹划，精心组织，多措并举，加大保障力度、狠抓节日安全，确保各项目节日期间安保任务圆满顺利完成。

春节前夕，第二分公司专门召开春节期间安保工作部署会，对节日期间各项保障、疫情防控、安全管理等工作提出了具体要求。会后各项目队长亲自负责，组织节日安全教育、布置节日氛围。34路项目队长郑扬、364路项目队长李紫阳、122路项目队长项忠良亲自下厨，为队员准备年夜饭。五里春秋项目队长王东方，把饺子送到在岗值班的队员手中。846路项目队长王宇、641路队长丁晓彤与队员逐个谈心。分公司办公

室人员分工到各项目送去慰问品，除夕夜与队员聚餐，通过面对面、微信电话等方式，与队员互相对拜年。节日氛围其乐融融。



通法规、做好疫情防控。

金牛昂首高歌去、玉虎迎春万象新，华远卫士北京大区第二分公司在新的一年里，在集团公司领导下已扬帆启航，在新的征途上，必将齐心协力、砥砺前行、再创佳绩！

(北京第二分公司供稿)

新春暖洋洋 情暖保安员

2022壬寅年新春佳节期间，新疆分公司为缓解队员思乡之情，鼓舞队员干劲，激发队员士气，全身心投入到春节安保工作中，副总经理孔祥成协同项目管理人员，慰问了坚守在一线岗位的队员，并与员工进行了交谈，了解掌握员工的期盼、需求，同时对一年来的工作表示充分肯定，并代表集团和分公司向坚守岗位的队员及家属致以新春的祝福，并勉励大家以“只争朝夕的精神、坚韧不拔”的毅力，扎实做好2022年安保服务工作，助推集团“十六字”方针，向品质为王的目标高质量发展。

此外，公司还准备了丰富多样的“年夜饭”，

使广大坚守在一线的队员体会到公司的温暖，舌尖的美味；在此基础上公司向全体队员发放节日慰问品、饮料、酸奶、水果、糖果等年货物资，让员工真切感受到大家庭温暖和关怀，为2022年高质量、高标准开展各项工作奠定坚实基础。

下一步，新疆分公司将拓展业务与品质培训相融合，持续加强队员关心关爱工作，将温暖送到每一位队员心中，确保队伍思想稳定、提升队员归属感、获得感和幸福感，为公司高质量发展贡献力量。

(新疆分公司供稿)



河北分公司顺利进驻秦皇岛远洋蔚蓝海岸项目

2021年12月，华远卫士河北分公司总经理何君，副总张大伟、人资经理刘婷婷提前半月入住协调工作，2022年1月1日，我公司顺利交接秦皇岛远洋蔚蓝海岸11个项目的安保工作，包括的项目有（蔚蓝海岸海碧花园一期、海碧花园二期、海碧花园三期、海语墅、合院、林溪苑一区、林溪苑二区、邻里中心、游客小镇中心、极屿墅、四期洋房）其中高档住宅区项目9个（蔚蓝海岸海碧花园一期、海碧花园二期、海碧花园三期、海语墅、合院、林溪苑一区、林溪苑二区、极屿墅、四期洋房）商业区项目2个（游客小镇中心，邻里中心）。

接勤第一天，公司领导给每位员工准备随手礼（包括每个项目3瓶医用消毒酒精，每人配发防疫口罩一包，瓜子花生糖果水果小礼包一个），并祝愿全体员工元旦快乐！充分体现华远卫士领导对基层员工的关怀，从关心队员生活入手，践行公司人性化管理。

这次接勤招聘员工66人，其中驻场项目经理1人，现有保安岗从业人员65人，并组建了三级管理团队，项目经理、项目队长、项目班长，分工明确、各负其责、团结合作，人员整体素质满足现阶段甲方要求。

(河北分公司供稿)



实践检验理论 紧抓品质培训

近日郑州分公司所属的育翔小区项目，小区墙外焚烧树叶杂草引发大火，秩序队员发现后，第一时间上报给队长，在队长的带领下正确合理的运用消防器材并配合当地派出所扑灭火灾。



为了进一步增强员工消防意识，普及灾害自救互救知识，提高员工对常识内火灾的应急扑救处置能力，2022年1月11日重庆分公司组织武夷滨江项目员工进行节前的一次消防知识培训及小型火灾应急处理演练。

为了保障此次消防应急演练活动有序开展，品质部开始前进行了部署，强调了演练过程中的注意事项及讲解了安全小知识和逃生小技能。14:12演练开始，项目上全体员工在刘经理的指导下，按照规定线路，员工用手指着口鼻弯着腰靠墙快速有序地往屋外撤离，撤离到指定集合地点。在演习中，每一位员工也都亲自体验了如何使用灭火器和消防栓。项目各部门撤离到户外空场后，迅速清点员工人数。此次参加演练请到了辖区派出所民警到场参与观看并现场讲评。

通过此次消防知识培训及应急演练，使员工增强了消防安全意识，并提升了员工再遇到突发情况的自救能力。分公司将继续把安全防范渗透在日常工作中，并对所有项目进行一次节前的消防应急演练。

(重庆分公司供稿)



事件结束之后秩序队员向公司反应：此次能在第一时间扑灭火灾未造成任何损失和公司组织的一周一学的安全消防知识有密切关系，在学习中我们知道了遇到紧急该如何处置，还有各种消防器材的如何使用，把所学到的真正运用到了实际中。

郑州分公司所属项目的工作得到了甲方的一致认可，其中为我们颁发的表扬信中这样写到：不畏恐惧、不畏严寒，坚守岗位，恪尽职守，为了千千万万业主们健康快乐的生活，物业保安严守阵地，忘我工作，为你们点赞！并轻轻地道一声：“你们辛苦了”。在全国上下，众志成城，齐心合力共同抗击疫情的时候，你们没有退缩，逆行而上，是你们放弃了节假日，放弃了和家人团聚的机会。承担起为业主阻挡疫情的第一道防线，铸造了艰苦的堡垒。社区居民人口稠密，疫情防控期间的工作量是非常大的，你们都认真履行扫码进出人员的登记工作，得到了全体业主的赞扬和一致好评！

在集团的领导下，我们一直把品质培训放在第一位，紧跟集团步伐，提高服务质量，提高客户满意度，打造一流的品牌形象，经得起时间的考验。

(郑州分公司供稿)